

6-PV 26 mars 2024

14 janvier 2024 17:23

Présents	Absents	Noms	Titre		Présents	Absents	Nom	Titre
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Marie-Pier Allard 2e année de mandat	Membre parent		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Caroline Déry 438-393-8677	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Véronique Béland 1re année	Membre parent Délégué au comité de parents		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Viviane Monette 514-567-3431	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mariève Montpetit 1re année de mandat	Membre parent Délégué substitut au comité de parents		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Simon-Dominique Pélissier 514-688-7241	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Nadège Gruffy 2e année de mandat	Membre parent Secrétaire		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mélanie Brunelle 1re année de mandat	Membre parent		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Cindy Dallaire 2e année de mandat	Membre parent					
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Martine Jacques	Personnel enseignant					
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Annie Lacasse	Personnel enseignant					
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	André Vincent	Personnel enseignant					
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Mélanie Touchette	Personnel de soutien					
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Brigitte Tremblay	Service de garde					
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Stéphanie Beauvais	Direction					

Point à l'ordre du jour	Durée approx	Heure	Compte-rendu
Ouverture de l'assemblée		18h34	
1. La période de questions du public et des membres du CÉ;	10 min		Aucune question
2. Vérification des présences ;			
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour ;			<p>CÉ-054-2023-2024-042 Il manquerait Comité de parents dans l'ordre du jour. (8.1) PROPOSÉE par madame Cindy Dallaire appuyé par madame Annie Lacasse</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p>
4. Lecture, adoption et suivis au procès-verbal du 20 février 2024			<p>CÉ-054-2023-2024-043</p> <p>PROPOSÉE par madame Mariève Montpetit appuyé par madame Brigitte Tremblay</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p>
5. Information et consultation de la direction			
5.1 Grille-matières (approbation)			<p>5.1 Madame Beauvais nous présente la grille-matière et le cours de CCQ. Le cours sera implanté dans tous les niveaux l'année prochaine. Cette année, il y a des cours de CCQ en 4e, 5e et 6e année.</p> <p>La spécialité "musique" sera maintenue l'année prochaine, car il est</p>

<p>5.2 Politique concernant les frais chargés aux parents (approbation)</p> <p>5.3 Consultation des élèves (suivi)</p> <p>5.4 Organisation scolaire 2024-2025 (information)</p> <p>5.5 Ajout d'une rencontre du CÉ</p>		<p>trop tard pour la changer.</p> <p>CÉ-054-2023-2024-044</p> <p>PROPOSÉE par madame Mélanie Brunelle appuyé par madame Brigitte Tremblay</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p> <p>5.2</p> <p>Les enseignants ont pris de l'avance pour regarder le matériel qui sera demandé l'année prochaine. Il y a eu une épuration faite depuis quelques années. Nous avons discuté du matériel demandé dans un CÉ du début d'année où il était question du matériel plus spécifique (Exemples: couleurs de pochette à crampons avec pochettes ou non, cahiers lignés 32 pages v/s 40 pages, etc.)</p> <p>CÉ-054-2023-2024-045</p> <p>PROPOSÉE par madame Mélanie Touchette appuyé par madame Véronique Béland</p> <p>ADOPTÉ à l'unanimité</p> <p>5.3 Le comité d'élèves présentera son activité de fin d'année au conseil de ville 18 avril prochain. Les élèves se sont rencontrés pour faire des choix importants.</p> <p>5.4 À St-Joseph, nous sommes à pleine capacité. Le scénario actuel est le suivant:</p> <table border="1" data-bbox="954 1087 1344 1503"> <thead> <tr> <th>Niveau</th> <th>Nombre de groupes</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Préscolaire</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>1e année</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>Multi 1e - 2e année</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>2e année</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>3e année</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>Multi 3e - 4e année</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>4e année</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>5e année</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>Multi 5e - 6e année</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>6e année</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table> <p>Le CÉ se questionne sur les multiples "multi". Nous parlons des critères de sélection qui seront à définir.</p> <p>5.5 Ajout d'une rencontre pour l'organisation scolaire le 8 avril à 18 h 30</p>	Niveau	Nombre de groupes	Préscolaire	2	1e année	2	Multi 1e - 2e année	1	2e année	2	3e année	1	Multi 3e - 4e année	1	4e année	2	5e année	2	Multi 5e - 6e année	1	6e année	1
Niveau	Nombre de groupes																							
Préscolaire	2																							
1e année	2																							
Multi 1e - 2e année	1																							
2e année	2																							
3e année	1																							
Multi 3e - 4e année	1																							
4e année	2																							
5e année	2																							
Multi 5e - 6e année	1																							
6e année	1																							
<p>6. Information et consultation du président</p> <p>6.1 Correspondance</p>		<p>Rien</p>																						
<p>7. Information des représentants du personnel</p> <p>7.1 Personnel du service de garde</p> <p>7.2 Personnel de soutien</p> <p>7.3 Personnel enseignants</p> <p>7.3.1 Activités éducatives et parascolaires (art.87) (approbation)</p>		<p>7.1. Nous avons un contrat signé avec Innovsanté jusqu'en 2025 qui protège le prix demandé par repas.</p> <p>7.2. Rien à déclarer.</p> <p>7.3. Tournoi échecs St-Rémi vendredi 5 avril 2024</p>																						

8 h 30 à 11 h 30 au centre communautaire de Saint-Rémi,
25, rue Saint-Sauveur
2 élèves de chacun des niveaux 2e - 4e - 5e - 6e année (tournoi à
l'interne au préalable)

Arena Mercier
25 avril 2024
8 h 10 à 10 h
30 élèves méritants - 4-5-6 année

Course d'orientation
12 avril 2024
8 h 20 à 10 h 10
Parc Loiselle
1e et 2e année

Course d'orientation
12 avril 2024
13 h à 14 h 55
Parc Loiselle
5e année

Course d'orientation
15 avril 2024
8 h 20 à 10 h 10
Parc Loiselle
4 année

Course d'orientation
15 avril 2024
13 h à 14 h 55
Parc Loiselle
3e année

CÉ-054-2023-2024-046

PROPOSÉE par madame Mélanie Touchette
appuyé par madame Mélanie Brunelle

ADOPTÉ à l'unanimité

Atelier Zoo de Granby (information)

6-12 juin 2024
10 h 15 à 15 h 05
Préscolaire et 1er cycle

**Projet Culture à l'école (argile avec Mélanie Giguère-Gilbert)
(information)**

Date: à venir
Les groupes 101-102-201-301-302

Ligue d'improvisation: Après Pâques, madame Martine Jacques
organisera des parties d'improvisation. Un papa, qui a une compagnie,
a donné une commandite. Elle pourra faire faire des chandails pour les
élèves impliqués.

Plan de rattrapage: Il serait possible d'ajouter un autre bloc. Certains
enseignants ont choisi de poursuivre en changeant un peu la liste
d'élèves, d'autres enseignants ont décidé d'arrêter d'offrir le service.

8. Information des représentants des parents

- 8.1 Comité de parents
- 8.2 Représentant de l'OPP

8.1. Le programme Passe-Partout a été expliqué lors de la dernière
rencontre. La prochaine rencontre est annulée parce qu'il y aura la
soirée des Bénévoles.

8.2. Madame Mariève Montpetit nous parle de la vente des collations.
Il y aurait des changements à apporter pour les années à venir. Il y
avait un peu moins de collations offertes si on compare aux années

		<p>antérieures.</p> <p>Il y a eu 276\$ qui ont été amassés. Il faudrait se demander ce qu'on fait avec cette argent. L'idéal serait de statuer d'avance sur l'utilisation des profits.</p> <p>Le 276\$ sera utilisé pour acheter des poules en chocolat pour Pâques pour les élèves.</p> <p>CÉ-054-2023-2024-047</p> <p>PROPOSÉE par madame Véronique Béland appuyé par madame Mariève Montpetit</p>
9. Affaires diverses		
10. Prochaine réunion		Le 23 avril 2024
11. Levée de l'assemblée		19h39

Stéphanie Beauvais
Allard
Directrice

Mme Marie-Pier
Présidente